

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 云南版 | 第672期 | 2024年4月13日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

82岁老先生患脑血栓12天后康复

【明慧网】二零二三年初，我被邀去照顾一位八十二岁的老先生。我是一名法轮大法修炼者，这位老人的儿女知道我的为人，信任我，特意把老父亲从外地接来，交给我照顾。我知道这是师父送来的有缘人，就答应了。

神仙日子

老人是个慢性病患者，不但三高（高血压，高血糖，高血脂），还患有严重的尿失症，整天穿着纸尿裤。平时儿女忙，没有时间细心照顾他，疫情放开后，他又感染了新冠病毒，经常痛苦得咳嗽、喘气，身上散发着难闻的尿臊味，人很虚弱。

老人的一日三餐，我按他需求精心调理。一段时间，他身体强壮了，红光满面，身上再也没有呛人的味道了。可贵的是，他的心也逐渐地在转变，对真相资料不那么排斥了，还退出了邪党。一次，我听到老人在电话中自豪地告诉他的亲属：“我现在过得简直是神仙日子。”言语中流露出他的愉悦和满足。看得出他对大法、大法弟子有了新的认识。儿女们对我的服务也非常满意。

头磕得特别疼 我就念法轮大法好 一会儿就不疼了

一天中午，我正在做饭，听到屋里动静不对劲，进屋一看：老人没站稳，摔倒在沙发旁，头正好磕在沙发上，胳膊，腿都不会用劲啦。老人一米八的个头，我根本动不了他，只好给他儿女打电话。他们来后，将老人扶起安顿好后，见他神志清楚无大碍，放心地走了。

摔后，老人不能自己吃饭，我

将煮好的馄饨喂他。这时，他深有感触地对我说：“法轮大法太好了，法轮大法真好使啊！我摔后，头磕得特别疼，我就念法轮大法好，一会儿就不疼了，不念就疼，这会儿我念了三十八遍，现在头也不疼了，身上哪都不疼了。”我真替他高兴，危难时，他想起了法轮大法好，这个生命有救啦！我鼓励他做得好，坚信法轮大法好，身体很快就会恢复。我知道老人摔得不轻，没有出现大危险，是大法师父在管他了。

小鬼没了

第二天上午，我让他听师父在广州的讲法。他顺从地用心地静静地听了四个多小时。随着他听法，师父开始给他净化身体。他突然坐起来，想吐，“哇”的一声，脏物从口中喷出。早晨他只吃了一点东西，可脏物吐了那么多，粘糊糊的，我们俩人的衣服上、床上、被褥上都是。吐了两阵之后，他稳定下来了，感到非常舒服，脸色也恢复了正常。

我借机问他：大叔，你吃了那么多药，天天想治病好受，病没好，还摔得起不来了。这次，你念法轮大法好，刚听师父讲法，师父就帮你把身体里不好的东西都清理出来了，你就舒服了，好受了。你说，谁能真管你？老人毫不含糊脆生生地说：李洪志！老人接着告诉我：昨天我摔后，看到小鬼来了，这时一个声音说：“这屋都是善良人，谁也不许动。”然后，小鬼没了。

脑血栓十二天老人康复出院

下午，老人有些昏迷，儿女们



不放心，将他送入医院。经检查医院确诊为脑血栓，而且脑细胞大面积坏死。医生还告诉家属，好了也是植物人。儿女们很难接受这个诊断。我知道老人认同大法好，师父已经管他了，就安慰他们说：“也许会发生奇迹！”我把老人摔后相信法轮大法好所发生的神奇事讲给他们，大家都在期盼奇迹发生。

老人住进了重症监护室，一直昏睡，直到第二天中午才醒过来，这时转入普通病房。我有意对醒后不久的老人测试一下：他能清楚准确地认出身边的亲人，头脑清晰，没有问题，而且胳膊，腿都会动。看到的人都很震惊，奇迹真的在老人身上发生了！儿女们更惊叹法轮大法的神奇和超常，同时感恩大法师父对父亲的慈悲救度。

十二天后，老人出院了。那天，老人自己亲自穿好衣裤，并能下床自己走动。回家后，老人基本恢复以前状态，自己穿衣，吃饭，上厕所，简单生活都能自理，只是身体虚弱，力气差些。老人没有任何脑血栓后遗症，更没有成为植物人。

八十二岁老人，曾被医生确诊为脑血栓并断言将成为植物人，可十二天后，完全康复，这是法轮大法创造的又一个奇迹。◇

文 / 中国大陆大法弟子续莲
(本人口述同修整理)

云南省昆明法院预谋非法开庭 七旬老太安顺莲拒拿传票

【明慧网】（明慧网通讯员云南报道）云南省昆明市 76 岁的法轮功学员安顺莲老太太教人念九字真言避难，被恶意举报，于二零二三年八月十日遭昆明市西山区棕树营派出所警察绑架、非法抄家，并监视居住。二零二四年二月，西山公安分局将安老太构陷到西山区检察院，三月初，西山区检察院杜秀莲对她非法起诉，近日西山区法院法官邓睿预谋对安顺莲非法开庭，叫她去法院拿传票，安老太明确表示：“不拿（传票）！自己没罪！”

安顺莲，一九四八年出生，昆明市东川区人，中专文化，东川养路段的退休养路工，家住昆明市五华区慧谷路 9 号。老伴杨能文，一九三七年出生，今年 87 岁，云南省文山人，东川矿务局转运站退休装卸工。

善心传递九字真言 却遭恶意构陷

二零二三年八月十日上午十点左右，安顺莲老太在昆明市 902 医院门口的花园内看到一个 50 多岁的男子坐在长椅上，长椅旁边放着两根拐杖。安顺莲想他可能是腿受伤了，就过去问他怎么了。这名男子说他从单车上摔下来，腿摔伤了，很疼，治了六个月还没治好。安顺莲想到自己的亲身经历，希望他也能尽快恢复，就对他说：“你念一念‘法轮大法好，真善忍好’你就恢复的快了。”他不太信，安顺莲就接着对他说：“二零零四年我出的车祸，右小腿粉碎性骨折，要锯腿的，就是因为念法轮大法好、真善忍好，保住了腿，后来还可以正常走路了。”说着安顺莲就把裤腿卷起来给他看。他说他害怕不敢看，叫安顺莲走，安顺莲也就走了。结果安顺莲才走进医院五分钟不到，就过来四个协警把安顺莲围住，抢走了她的包。

这四个协警把安顺莲拽上警车，拉到棕树营派出所。十一点左右，棕树营派出所七个警察开两辆



警车拉着安顺莲到她春城慧谷小区的家非法抄家，给安顺莲戴上手铐，（之后就一直戴着手铐）一个警察晃了一下搜查证，就开始在安顺莲家搜家，搜走了她的一些个人合法私有财物。搜家后又把她拉回棕树营派出所，在派出所警察就把搜家的东西让安顺莲指着拍照。到了五点多钟，棕树营派出所警察罗秀东对安顺莲非法审讯。审讯之后，棕树营派出所三个警察带安顺莲到云南新新华医院体检，医生说让警察把安顺莲的手铐取掉，警察才将安顺莲的手铐解开，体检报告警察也不给安顺莲看，就把安顺莲拉到昆明市看守所企图对她非法关押，看守所因为安顺莲的身体情况不适宜关押拒绝接收。警察就把她拉到昆明市西山区公安分局，关了一晚上。

第二天八月十一日早上安顺莲儿子到西山分局把安顺莲接回，西山公安分局对安顺莲非法监视居住（昆公（西棕）监居字〔2023〕2号监视居住决定书），监视居住期限从二零二三年八月十二日起算。那天没有直接让安顺莲回家，而是把安顺莲拉到五华区海源派出所，让海源派出所来负责对安顺莲监视居住。

八月十四日星期一安顺莲和安顺莲老伴杨能文都被叫到棕树营派出所，到了派出所，棕树营派出所警察就把安顺莲老两口拉到海源派出所，交给海源派出所对安顺莲监视居住。八月十五日星期二晚上八点钟开始，海源派出所一个警察和两个社区人员，三班倒 24 小时守在安顺莲家门口，八个小时换一班

人（都是由一个警察和两个社区人员组成），守了一个星期。那个星期安顺莲只要一出门，连买菜、傍晚老两口出来散步都被两个社区人员跟着，一个警察还守在家门口。

二零二四年一月九日棕树营派出所警察打电话给安顺莲儿子叫安顺莲和老伴杨能文第二天到派出所，第二天老两口到棕树营派出所，警察罗秀东告诉安顺莲下个月要起诉她了。安老太表示自己没有犯罪，不该被起诉。一月十八日棕树营派出所警察把《移送审查起诉告知书》送到安顺莲家给她，称西山分局近期将该案移送昆明市西山区检察院起诉。

安老太讲述自己亲身经历 控告公安违法

针对西山区公安分局的违法行为，安顺莲老太对西山分局局长李辉提出控告：

1) 被被告人李辉涉嫌“非法侵入公民住宅罪”、“非法搜查罪”、“非法拘禁罪”、“抢劫罪”、“滥用职权罪”、“徇私枉法罪”等多项罪名，要求对被被告人依法立案，追究被被告人的刑事责任；

2) 要求被被告人李辉依法归还非法扣押的个人合法财产；

3) 立即撤销案件。

本案法官：邓睿 0871-68109366

书记员：田梦霞 ◇

云南省曲靖市法轮功学员李红梅等被非法开庭

云南省曲靖市法轮功学员李红梅、徐亚梅、陈忠存、冯志仙，于 2024 年 4 月 7 日被云南省曲靖市麒麟区法院非法开庭。恶人宣称将对李红梅判刑 5-6 年，徐亚梅判刑 3-4 年，陈忠存及冯志仙判刑 2-3 年。4 名法轮功学员均拒绝签字，也不认罪认罚。◇



迫害法轮功 法网难逃